

跟踪报道

“学长借身份证分期买手机后失联,30多名大学生被迫债”一事有了新进展

警方介入调查,失联学生已联系上

□记者 杨玉梅

17日,本报以《学长借身份证分期买手机后失联 30多名大学生被迫债》为题,报道了河南科技大学学生杨某借同学身份证分期购买手机,借出身份证的同学被催着还款,而杨某失联

一事。昨日上午,市公安局和古城派出所的民警在河南科技大学面见了涉事学生代表,公安机关已开始介入调查此事。

昨日,记者获悉,校方已经联系上了失联学生杨某,杨某目前身在外地。

警方和校方面见涉事学生代表,警方已开始调查此事

18日晚,部分涉事学生接到校方电话,警方将于19日早上到学校和学生见面,调查此事。

学生小康(化名)是和警方见面的3名学生代表之一。他说,该校领导、部分学院的老师和该校保卫处的人员也参加了此次见面会,并向警方介绍了相关情况。

该校治安科副科长孙刚说,在见面

会上,该校领导让学生们不要有精神压力,民警则告诉学生们不用还款,也不要接催款电话。涉事学生所在学院的辅导员给学生们做思想工作,同时学校也在通过各种方式联系杨某。

古城派出所民警称,市公安局高度重视此事,警方已经开始着手调查,一旦达到立案条件,将马上立案。

校方已经联系上杨某

昨日中午,两名涉事学生表示,老师告诉他们,杨某已经联系上了。随后,记者赶往该校核实此事,但该校保卫处的一名负责人拒绝接受采访,该校党委宣传部新闻中心负责

人称尚不掌握情况,待了解后再告诉记者。

古城派出所民警向记者确认,校方已经联系上了身在外地的杨某,劝说他赶紧回来。

涉事学生迫于网站压力删帖

杨某失联多日,有部分涉事学生曾担心他的安全,得知已经联系上他,学生们松了一口气。虽然警方介入调查,让涉事学生们吃了一颗定心丸,但有些涉事学生仍然背负着很大压力。学生小刘说,分期乐购物网站的人昨日给他父母打电话,催他父母还款。

爱学贷网的工作人员打来的电话。

此人在电话中要求小陈删帖,还说:“你知道你们影响了一个公司的品牌,你将受到什么样的惩罚?我是在救你,如果你执意如此,吃亏的是你自己。”此人表示,要到学校面见涉事学生,并打算一个个联系涉事学生父母解决此事。

此事让小陈感到恐惧,他说他虽然迫于压力删了帖子,但对通话进行了录音,必要时可以提交给警方。

在17日的报道中,记者曾提到,涉事的该校学生小陈在河南科技大学百度贴吧里发帖讲述此事。由于帖子里提到了爱学贷网,小陈在17日接到一个自称是



18日上午,驻洛96531部队的官兵来到汝阳县王坪乡乡村小学,将15台电脑和电脑桌及1000多册学生读本、工具书、科普读物等,送到了该小学的学生们手中,解决了该小学电脑教学设备和书短缺的问题。该部队还开展了“一对一”爱心助学活动,发动官兵与该村16名贫困学生结对子,每年给他们爱心资助。 通讯员 郭义闯 摄影报道

九都短波

● 17日是全国第二个扶贫日。市总工会组织了一系列扶贫帮扶活动。栾川县三川镇祖师庙村是市总工会的对口帮扶村。在上周六,市总工会组织了医疗服务队,到该村送健康,并针对该村

旅游开发现状举办了旅游接待知识大讲堂,同时发放养殖、种植、中药材栽培等方面的资料800余份,还为特困户送上慰问金和慰问品。

(王妍 梁占强)

洛阳阳光男科医院 男科专线 0378-63156789 院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万 洛阳社区:洛阳人的网上家园 时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐